

正向小語：沒有人天生孤獨，打開心就會發現溫暖。



## 「攜手好厝邊·讓心更富有」串聯社區、深入村(里)鄰家庭教育系列講座

本日 10 月 16 日(星期日)上午 9 時由大灣國小胡振嘉退休校長主講七股區最後一場次，主題為「❤️相遇相知 守護珍愛❤�」！

胡振嘉校長透過幽默風趣的言論及分享自身與孩子相處的教養經驗，深入淺出的傳遞學員家庭教育觀念，親子手作課程則是準備愛家相框，讓學員能帶著美好回憶回去，也感謝承辦學校七股國小的協助，及各場次的講師辛苦了！因為有大家的協助才能完成這項艱鉅的任務！更感謝參與活動的每一個你，讓我們一起攜手變得越來越好！👍👍👍



另外，特別感謝七股區顏文穗區長、七股國小陳智揚校長、七股里黃進士里長及東山國小蔡青峯退休校長，特地親臨現場關心活動並頒發全勤獎項鼓勵學員，

111 年度七股國小協助辦理串聯社區家庭教育系列講座共有八個場次，除了四場次的阿德勒工作坊在七股國小辦理之外，其似四場分別在樹林、看坪、大埤及七股里辦理，特別感謝黃寶田里長、陳清文里長及黃進士里長的大力支持與協助。為七股社區 8 場家庭教育系列講座活動畫下完美的句點！

111 年度七股國小協助辦理串聯社區家庭教育系列講座共有八個場次，除了四場次的阿德勒工作坊在七股國小辦理之外，其似四場分別在樹林、看坪、大埤及七股里辦理，特別感謝黃寶田里長、陳清文里長及黃進士里長的大力支持與協助。為七股社區 8 場家庭教育系列講座活動畫下完美的句點！



每週一句： Stop talking when you have completed your work.

正向小語：沒有人天生孤獨，打開心就會發現溫暖。

## ☆☆國際教育推動一中廊世界地圖孩子們的新遊戲☆☆

學校從 111 學年度在校園內增置了許多雙語的教學情境布置，同時與國際教育相結合，陸續將國際教育的情境建置在校園內。

學校利用中走廊的空間在地上布置了一張世界地圖，學校對於這張世界地圖非常的有興趣，除了與時事結合，例如：烏俄戰爭、



詐騙集團的柬埔寨事件及英國女王去世消息，讓同學們

對於這些時事中的國家位置產生很大的興趣。同學們利用下課時間至中走廊來察看相關位置。最近更自行發展出「世界在哪裡」的遊戲。由同學自行輪流出題，看誰先找到那個國家的位置，這也讓大家對於世界各國有更多的認識。

學校未來也將結合世界地圖讓同學去查閱各個國家的特色或著名景點，來一場世界大巡禮的活動，來開拓學生國際的視野。

## ☆☆學生參加 111 學年度小學田徑錦標賽☆☆



👍👍👍恭賀四年級陳顥智同學參加本市 111 學年度學生美術比賽  
榮獲北區 - 書法類 - 國小中年級組第二名👍👍👍



每週一句： Stop talking when you have completed your work.